

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий МБДОУ «Детский сад

№ 30 «Незабудка»

К. А. Шпилекова

МП

«10» 08 2018 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОПУСКНОГО РЕЖИМА
В МБДОУ "Детский сад № 30 "Незабудка"**

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящим Положением определяется организация и порядок осуществления пропускного режима в МБДОУ «Детский сад № 30 «Незабудка» в целях обеспечения общественной безопасности, предупреждения возможных террористических, экстремистских акций и других противоправных проявлений в отношении воспитанников, педагогических работников и обслуживающего персонала образовательного учреждения.

Пропускной режим в образовательном учреждении осуществляется:

- в дневное время в течение рабочей недели с 7.00 ч. до 8.30 ч.
- в вечернее и ночное время ежедневно сторожем, с 19.00 до 7.00.
- в выходные и праздничные дни круглосуточно с 7-00 до 7-00

Ответственный за организацию и обеспечение пропускного режима на территории МБДОУ «Детский сад № 30 «Незабудка» завхоз Александрова Л.П., кладовщик Хакимова И.С.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОПУСКНОГО РЕЖИМА

2.1. Прием работников ДОУ и посетителей.

Вход воспитанников в ДОУ осуществляется в сопровождении родителей без предъявления документов и записи в журнале регистрации посетителей с 7.00 ч. до 8-30 ч.; выход с 16-30 до 19-00, в остальное время по предъявлению документа, удостоверяющего личность с записью в журнал регистрации посетителей.

Педагогические работники и обслуживающий персонал образовательного учреждения пропускаются на территорию образовательного учреждения без записи в журнале регистрации посетителей при наличии ключа от домофона.

Посетители пропускаются в образовательное учреждение на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего личность с обязательной фиксацией данных документа в журнале регистрации посетителей (паспортные данные, время прибытия, время убытия, к кому прибыл, цель посещения образовательного учреждения).

При выполнении в образовательном учреждении строительных и ремонтных работ, допуск рабочих осуществляется по списку подрядной организации, согласованному с заведующим ДОУ с обязательным

уведомлением территориального подразделения ПЦО ОВО по г. Рубцовску – филиала ФКГУ «УВО ВНГ России по Алтайскому краю».

Нахождение сотрудников на территории объекта после окончания рабочего дня без соответствующего разрешения заведующего ДОУ запрещается.

2.2. Осмотр вещей посетителей

При наличии у посетителей ручной клади завхоз образовательного учреждения предлагает добровольно предъявить содержимое ручной клади.

При отказе предъявить содержимое ручной клади посетитель не допускается в образовательное учреждение.

В случае, если посетитель, не предъявивший к осмотру ручную кладь, отказывается покинуть образовательное учреждение завхоз, оценив обстановку, информирует руководителя (ст.воспитателя) и действует по его указаниям, при необходимости вызывает наряд милиции, применяет средство тревожной сигнализации.

Данные о посетителях фиксируются в **Журнале регистрации посетителей**.

2.3. Пропуск автотранспорта

Пропуск автотранспорта на территорию объекта осуществляется после его осмотра и записи в Журнале регистрации автотранспорта кладовщиком И.С. Хакимовой.

Осмотр въезжающего автотранспорта на территорию образовательного учреждения и груза производится перед воротами.

В выходные, праздничные дни и в ночное время допуск автотранспорта на территорию объекта осуществляется с письменного разрешения заведующего ДОУ или лица его замещающего с обязательным указанием фамилий ответственных, времени нахождения автотранспорта на территории учреждения, цели нахождения.

Обо всех случаях длительного нахождения не установленных транспортных средств на территории или в непосредственной близости от образовательного учреждения, транспортных средств, вызывающих подозрение, завхоз информирует заведующего ДОУ (лицо его замещающее) и при необходимости, по согласованию с руководителем (лицом его замещающим) информирует дежурного подразделения ПЦО ОВО по г. Рубцовску – филиала ФКГУ «УВО ВНГ России по Алтайскому краю».

В случае, если с водителем в автомобиле есть пассажир, к нему предъявляются требования по пропуску в учреждение посторонних лиц. Допускается фиксация данных о пассажире в Журнале регистрации автотранспорта.

Действия лица, отвечающего за пропуск автотранспорта, в случае возникновения нештатной ситуации аналогичны действиям лица, осуществляющего пропускной режим в здание образовательного

учреждения.

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ ПО РАБОТЕ С ДЕТЬМИ И МОЛОДЕЖЬЮ

СОВЕТ ПО РАБОТЕ С ДЕТЬМИ И МОЛОДЕЖЬЮ

Совет по работе с детьми и молодежью Центрального комитета Коммунистической партии СССР — это центральный орган государственного управления, осуществляющий общую политику ЦК КПСС в области воспитания, образования, культуры, спорта детей и юношества, а также в области охраны прав и интересов детей, подростков и юношества, а также в области социальной политики в отношении детей и юношества. Состоит из 14 членов, 10 заместителей председателя и 1-го заместителя председателя. Председатель Совета — Николай Михайлович Крупин. Заместитель председателя — Юрий Георгиевич Хлебников.

2. ОГРАНИЧЕНИЯ ПРОЧИСЛОВОГО ГРАДИНА

2.1. Максимальное число членов совета

Максимальное число членов совета определяется в соответствии с решением Секретариата ЦК КПСС о вступлении в Кубань республикой Краснодарским краем в 1960 г. (решение № 30 от 19.01.1960), согласно которому Краснодарский край становится членом Совета Союза по вопросам народного хозяйства.

Члены, имеющие рабочие и специальные должности в учреждениях, подразделениях и организациях, не имеющих право заниматься общественной работой, не могут быть избраны в Совет по работе с детьми и юношеством.

Председатель Совета, заместители председателя, члены Совета, члены постоянных комиссий, члены коллегий, руководители управлений и подразделений, подчиненных Совету, должны в течение трех лет не занимать никаких общественных должностей, кроме ученых, в научных, художественных, спортивных, творческих, технических учреждениях, а также в учреждениях.

Члены Совета должны в отставке оставаться в течение трех лет, занимаясь научной, педагогической, организаторской работой, кроме случаев, установленных по закону об образовании и профессиональном обучении, а также в учреждениях, имеющих право на осуществление